

工行德州分行拓宽渠道 为小微企业输送“金融活水”



日前,工行德州分行及时为某科技发展有限公司新增投放小企业网贷通贷款500万元,企业购进了电缆、钢材等生产急需的原材料,保证了变配电箱生产订单的按时履约。

该有限公司是在工行德州分行信贷扶持下发展壮大的小微企业的一个样本。近年来,面对严峻的经济金融形势,工行德州分行积极履行社会责任,始终将小微金融作为工作重心,主动作为,拓宽渠道,持续改善优化小微金融服务模式,致力于解决小微企业成长过程中的资金难题。

今年上半年,工行德州分行累计发放小微企业贷款近15亿元,惠及162户小微企业、92户个体经营创业者。

小微金融服务专业化

为给小微企业提供专业、专属的金融服务,工行德州

分行立足“平台、产品、服务”三大体系建设,2009年即率先设立了小企业金融业务中心,专门负责小企业贷款的服务管理,充分发挥“专业机构、专门人员、专门产品”中小企金融服务优势,通过专业化管理和专项考核,小企业贷款工作始终走在全省工行系统前列。2015年,又将小企业金融中心升级为功能全新的小微金融业务中心,并在全市成立了11家小企业专业支行和3家小企业金融分中心,形成了覆盖全市的小微金融专业化服务网络。

依托新组建的小微金融业务中心,该行在贷款投放规模上对小微企业优先安排。一笔贷款从上报小微中心到审批完毕仅需5个工作日,较以往节省了一半的时间。单户500万元以内的小微贷款

可在小微中心一站式完成审查审批,实现了集约化经营、专业化服务。

定制个性化产品

“工行主动为我推送了50万元‘经营快贷’业务,当天就能提款,手续特别简单。”在德城区从事品牌食品代理的刘先生说。

由于小微企业融资时效性强、轻资产,较难提供符合贷款条件的担保手续,因此融资难、融资贵一直是困扰小微企业发展的“瓶颈”。

工行德州分行充分利用自身科技信息平台优势,积极为小微企业量身定制融资产品。去年5月,该行推出了小微客户“经营快贷”业务。该产品通过大数据构建客户筛选、额度测算及风险监测模型,主要面向个体工商户、小微企业主。小微客户无须

提供担保手续,系统精准放款,免去人工审批环节。从申请贷款到提款还款全部线上完成。贷款金额随借随还。小微客户还可享优惠利率,年贷款利率系统自动控制在5%以内。

今年上半年,工行德州分行还大力推广了小微网贷通、个人经营贷款、网上小额贷款等小微金融产品,助力小微企业发展。

无还本续贷缓解倒贷难

今年4月,德州经济技术开发区一家棉纺织企业在工行德州分行的近1600万元贷款到期,但企业还贷存在较大困难。该行了解情况后,仅用3天就为企业办理了无还本续贷业务,降低了企业的倒贷成本,助其渡过了难关。

为有效缓解小微企业倒贷难、时间长、成本高等问

题,去年3月,工行德州分行与德州中小企业局签订了《无还本续贷服务战略合作协议》,对出现临时还款困难的企业,经其主动申请,通过办理续贷业务产品,允许企业在无还本情况下完成倒贷,继续使用信贷资金。

去年初至今年6月,该行累计办理无还本续贷业务200余笔,金额突破10亿元,惠及小微企业客户175户,为小微企业节约倒贷成本超过2000万元,有力助推了全市小微企业持续健康发展。

同时,该行严格落实“七不准”“四公开”等服务收费政策。对涉及小微企业的承诺费、咨询费以及贷款服务费等9项收费项目实行全额减免。去年初以来全市小微企业受惠金额超过1200万元,有效降低了经营成本。

(宋开峰 傅春良)

服务乡村振兴 我们在行动

——德州农商银行开展服务乡村振兴样板村创建工作



为全面贯彻落实乡村振兴战略,进一步加快金融服务乡村振兴步伐,德州农商银行开展服务乡村振兴样板村创建工作。8月3日,德州农商银行与抬头寺镇政府,共同为抬头寺镇服务乡村振兴样板村创建基地授牌。

同时,德州农商银行依托网格化管理、信e贷自动办

贷平台、“家庭银行”商业模式,为样板村开展整村授信工作。截至目前,共计创建样板村5个,预授信793户,金额3154万元。

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署。作为服务三农、扎根三农、振兴三农的地方银行,德州农商行以高度的使命感和

责任感,将乡村振兴战略的指示和部署,化作雷厉风行、春风化雨的具体行动,真抓实干付诸实施,真真正正将信贷资金和普惠金融送到乡村,送到群众家中,送到农户手中,让广大农民朋友和服务三农的企事业感受到自家银行的温暖和体贴周到。

(张轶伦 段盛斌)

德州中行联合德州海关 举办新一代电子支付和 汇总征税担保电子传输业务宣讲会



近日,中国银行德州分行联合德州海关举办新一代电子支付和汇总征税担保电子传输业务宣讲会。德州地区近三十家重点进出口企业参加了本次宣讲。

宣讲现场,德州海关对新一代税费电子支付系统操作流程进行了详细介绍,中国银行山东省分行贸易金融部业务专家就中国银行电子汇总征税保函及其他优势保函产品进行详细的解读,就中美贸易

战下的人民币汇率走势进行分析,为进出口企业提供汇率风险管理策略。

德州中行将以此次宣讲会为契机,持续支持“单一窗口”建设与全国通关一体化改革,充分发挥中国银行国际结算业务优势,致力于为企业提供最优质、最便捷、最高效的金融服务,切实服务实体经济,为推动国际贸易便利化、促进德州地区对外贸易稳定发挥更大作用!

(李亚茹)

电视清晰台又多 贫困农户乐开怀

农行齐河县支行为全县128户贫困户安装有线电视

“党的扶贫政策就是好,给俺家安上有线后,俺老两口子看电视看得清楚了,收的台也多了,咱也能及时了解国家的方针政策,了解更多帮咱农民脱贫致富的好政策,太谢谢农行的领导了。”齐河县华店镇姜北村贫困户王永水的老伴拉着农行齐河县支行党委书记、行长李珺的手高兴地说。

8月6日,李珺与县扶贫办负责人一起,冒着高温酷暑看望齐河县华店镇姜北村贫困户,查看农行为该村贫困户安装的有线电视使用情况。

王永水今年70岁了,近年来患有高血压、心脏病和眼疾等多种疾病,花去八九万元钱致贫,成为村里的贫困户。

“这个月2号农行就免费给俺家安装了有线电视,当天

就可以看电视了。”王永水的老伴兴奋地说。

村干部介绍,老两口特别喜欢看电视,有线电视安装后,她家电视能收到100多个台,可以随便看了。

为认真贯彻落实县委县政府精准扶贫精准脱贫方略,进一步满足全县贫困群众日益增长的精神文化需求,解决贫困户“看电视难”的问

题,今年以来,农行齐河县支行捐助2万元,联合县广电网络公司开展有线电视文化扶贫工作。该行对县扶贫办认定的全县128户贫困户进行了全面入户调查,深入了解贫困户电视信号的使用情况,并建立了《齐河县贫困户有线电视使用情况台账》。调查摸底后,积极协调县广电网络公司,以最快的速度安

装到位。截至目前,这128户贫困户有线电视全部安装完毕,他们享受到了文化扶贫成果,看上了清晰的有线电视,心里都特别高兴。

“作为国有银行,我们要讲政治、顾大局,认真履行社会责任,为丰富全县贫困群众文化生活贡献一份力量,是我们应尽的义务。”李珺如是说。

(宫玉河 王曙光)

